
www.austroflamm.com

Montageanleitung / Assembly instructions 
Instructions de montage / Istruzioni di montaggio

Sockel montieren
Installing the base

Installer le socle

Montaggio della base



Originalbetriebsanleitung

15/05/2024

Version: 1.0

IMPRESSUM

Eigentümer und Herausgeber

AUSTROFLAMM GMBH
Austroflamm-Platz 1
A- 4631 Krenglbach

Tel: +43 (0) 7249 / 46 443
www.austroflamm.com
info@austroflamm.com

Redaktion: Olivera Stojanovic

Abbildungen: Konstruktion

Text: Technische Abteilung (Austroflamm)

Copyright
Alle Rechte vorbehalten. Der Inhalt dieser Anleitung darf nur mit Genehmigung des Herausgebers ver-

vielfältigt oder verbreitet werden! Druck-, Rechtschreib- und Satzfehler vorbehalten.

Die Informationen in diesem Dokument können ohne vorherige Ankündigung geändert werden und stel-
len keine Verpflichtung seitens der Austroflamm GmbH dar. Für eventuelle Fehler in diesem Dokument

übernimmt die Austroflamm GmbH keine Haftung.



Inhaltsverzeichnis

Deutsch................................................................................................................... 4

English .................................................................................................................... 7

Français................................................................................................................... 10

Italiano .................................................................................................................... 13



Inhaltsverzeichnis Sockel montieren

4

Inhaltsverzeichnis

1 Allgemeines.......................................................................................................................................................... 5

2 Sockel montieren................................................................................................................................................. 6



Sockel montieren DE 1 | Allgemeines

5

1 Allgemeines

5 

3 

4 

1 

2 

7 

6 

Pos. Nr. Anzahl Artikel Artikel-Nr.

1 1 Sockelrippe 720269

2 1 Sockelboden 720333

3 1 Sockelfront 720334

4 1 Sockelrückwand 720335

5 1 Sockeldeckel 720347

6 2 SK-Schraube M8x20 718095-92

7 2 K-Scheibe für M8 718324-92



2 | Sockel montieren DE Sockel montieren

6

2 Sockel montieren

Abb. 1: Sockel von unten montieren

1) Kaminofen auf den Sockel stellen und den Sockel von
unten am Kaminofen befestigen.



Sockel montieren Contents

7

Contents

1 General.................................................................................................................................................................. 8

2 Installing the base ............................................................................................................................................... 9



1 | General EN Sockel montieren

8

1 General

5 

3 

4 

1 

2 

7 

6 

Item no. Quantity Article Article no.

1 1 Base rib 720269

2 1 Base bottom 720333

3 1 Base front 720334

4 1 Base rear panel 720335

5 1 Base cover 720347

6 2 Hexagon screw M8x20 718095-92

7 2 Large diameter washer for M8 718324-92



Sockel montieren EN 2 | Installing the base

9

2 Installing the base

Fig. 1: Fitting the base from below

1) Place stove on to the base and fix the base to the
stove from below.



Sommaire Sockel montieren

10

Sommaire

1 Généralités ........................................................................................................................................................... 11

2 Installer le socle ................................................................................................................................................... 12



Sockel montieren FR 1 | Généralités

11

1 Généralités

5 

3 

4 

1 

2 

7 

6 

Pos. n°. Quantité Article Article n°

1 1 Nervure de socle 720269

2 1 Fond de socle 720333

3 1 Façade de socle 720334

4 1 Paroi arrière de socle 720335

5 1 Couvercle de socle 720347

6 2 Vis à tête fraisée M8x20 718095-92

7 2 Rondelle pour M8 718324-92



2 | Installer le socle FR Sockel montieren

12

2 Installer le socle

Fig. 1: Fixer le socle par le dessous

1) Poser le poêle à bois sur le socle et fixer le socle au
poêle à bois par le dessous.



Sockel montieren Indice

13

Indice

1 Generalità ............................................................................................................................................................. 14

2 Montaggio della base......................................................................................................................................... 15



1 | Generalità IT Sockel montieren

14

1 Generalità

5 

3 

4 

1 

2 

7 

6 

N. pos. Q.tà Articolo N. art.

1 1 Elemento base 720269

2 1 Fondo base 720333

3 1 Frontale base 720334

4 1 Parete posteriore base 720335

5 1 Coperchio base 720347

6 2 Vite SK M8x20 718095-92

7 2 Rond. maggior. per M8 718324-92



Sockel montieren IT 2 | Montaggio della base

15

2 Montaggio della base

Fig. 1: Montaggio della base da dietro

1) Posizionare la stufa a caminetto sulla base e fissare da
dietro quest’ultima alla stufa a caminetto.



AUSTROFLAMM GMBH
Austroflamm-Platz 1
A- 4631 Krenglbach

Tel: +43 (0) 7249 / 46 443
www.austroflamm.com
info@austroflamm.com

071005-29 - 945117


	Titelseite
	Inhaltsverzeichnis
	Sockel montieren
	 Inhaltsverzeichnis
	1 Allgemeines
	2 Sockel montieren

	Installing the base
	 Contents
	1 General
	2 Installing the base

	Installer le socle
	 Sommaire
	1 Généralités
	2 Installer le socle

	Montaggio della base
	 Indice
	1 Generalità
	2 Montaggio della base


